

**КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА**

ІНСТИТУТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН

НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ ТА АСПІРАНТІВ



ПРОГРАМА

Міжнародної науково-практичної конференції студентів,
аспірантів і молодих вчених

«ШЕВЧЕНКІВСЬКА ВЕСНА»

29 березня 2018 року

м. К и ї в

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

Голова оргкомітету:

Копійка В.В., директор Інституту міжнародних відносин КНУ імені Тараса Шевченка, доктор політичних наук, професор.

Заступник голови оргкомітету:

Павлюк Я.В., голова Наукового товариства студентів та аспірантів Інституту міжнародних відносин, студент 3 курсу спеціальності «міжнародне право»;

Члени оргкомітету:

Кориневич А.О., координатор з наукової роботи Інституту міжнародних відносин, кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародного права.

Сморжевська А.Г., співголова Наукового товариства студентів та аспірантів Інституту міжнародних відносин, аспірант кафедри міжнародних організацій та дипломатичної служби;

Дайнеко В.В., завідувач кафедри іноземних мов, кандидат філологічних наук, професор;

Даниленко С.І., завідувач кафедри міжнародних медіакомунікацій та комунікативних технологій, доктор політичних наук, доцент;

Дорошко М.С., завідувач кафедри країнознавства, доктор історичних наук, професор;

Мицик В.В., завідувач кафедри міжнародного права, доктор юридичних наук, професор;

Калакура В.Я., завідувач кафедри міжнародного приватного права, кандидат юридичних наук, доцент;

Манжола В.А., завідувач кафедри міжнародних відносин та зовнішньої політики, доктор історичних наук, професор;

Матвієнко В.М., завідувач кафедри міжнародних організацій та дипломатичної служби, доктор історичних наук, професор;

Муравйов В.І., завідувач кафедри порівняльного і європейського права, доктор юридичних наук, професор;

Расшивалов Д.П., завідувач кафедри міжнародного бізнесу, кандидат економічних наук, доцент;

Рижков М.М., завідувач кафедри міжнародної інформації, доктор політичних наук, професор;

Рогач О.І., завідувач кафедри міжнародних фінансів, доктор економічних наук, професор;

Шнирков О.І., завідувач кафедри світового господарства та міжнародних економічних відносин, доктор економічних наук, професор.

Чижик О.С., заступник голови Наукового товариства студентів та аспірантів Інституту міжнародних відносин, студент 2 курсу спеціальності «міжнародне право».

РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ

12.30 – 12.40

РОБОТА СЕКЦІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

12.40 – 16.00

СЕКЦІЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ ТА ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА (Ауд. 31)

ДИПЛОМАТІЯ І МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО (Ауд. 33)

**КРАЇНОЗНАВСТВО
(Ауд. 22)**

**МІЖНАРОДНЕ ПРАВО
(Ауд. 35)**

**МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО
(Ауд. 34)**

**СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ
ВІДНОСИНИ
(Ауд. 23)**

**АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСІВ
(Ауд. 38)**

**МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС. ГЛОБАЛЬНА ЕКОНОМІКА МАЙБУТНЬОГО:
ЦИФРОВА, КРЕАТИВНА, ІННОВАЦІЙНА ЕКОНОМІКА ВПЛИВУ ТА
ШЕРИНГОВА ЕКОНОМІКА (Ауд. 32)**

**МІЖНАРОДНА ІНФОРМАЦІЯ ТА КОМУНІКАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ
(Ауд. 36)**

**МІЖНАРОДНІ МЕДІАКОМУНІКАЦІЇ ТА КОМУНІКАТИВНІ
ТЕХНОЛОГІЇ (Ауд. 37)**

СЕКЦІЯ

«МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ ТА ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА»

Керівник підсекції: доц. Хилько О.Л.
 Секретар підсекції: ас. Денисенко К.Ю.
 Місце проведення: Ауд. 31

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Ugwu Victor Ugonna	PhD	China's Power Surge in Africa: Explaining the West's Role in Breeding Chinese Favoritism Across Africa	Olena Bordilovska
2	Сабадан Олексій	Аспірант 3 року навчання	Зовнішньополітичний вимір ініціативи "Пояса і шляху"	Перепелиця Г.М.
3	Савінок Віктор	Аспірант 2 року навчання	Чинники трансформації політики Німеччини щодо країн Вишеградської групи в 2010=x роках	Андрущенко С.В.
4	Тимченко Марина	4 курс	Космічний простір в в стратегіях національної безпеки держав	Андрущенко С. В.
5	Тиртова Тетяна	4 курс	Особливості інформаційного протиборства в умовах сирійського конфлікту	Володіна М. О.
6	Фахурдінова Маріанна	4 курс	М'яка сила у МВ	Капітоненко М.Г.
7	Стасюкевич Ірина	2 курс	Зміни в стратегії Ісламської Держави як виклик міжнародній системі безпеки	Андрущенко С. В.
8	Карвацький Віктор	1 курс	Саудівська Аравія та Велика Британія: проблеми чи перспективи відносин?	Дальський В.Б.
9	Петошина Вікторія	учениця Українського Гуманітарного Ліцею, 10 клас	Муаммар Каддафі: бедуїн і революціонер	Худобець О. А.
10	Пруднікова Анастасія	учениця Українського Гуманітарного Ліцею, 9 клас	Нідерландська світова гегемонії XVII століття. Уроки для України	Худобець О. А.

СЕКЦІЯ
«ДИПЛОМАТІЯ І МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО»

Керівник підсекції: д.п.н., проф. Скороход Ю. С.

Секретар підсекції: к.п.н., доц. Сапсай А. П.

Місце проведення: Ауд. 33

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Авер'янов Сергій	Аспірант 3 року навчання	Окремі аспекти відносин КНР та АСЕАН у сфері безпеки	Скороход Ю. С.
2	Сморжевська Анна	Аспірант 2 року навчання	Дипломатія Індонезії у сфері охорони здоров'я	проф. Матвієнко
3	Бугар Аліна	Аспірант 2 року навчання	Цифрова дипломатія	Черненко Т.В.
4	Стельмухова Євгенія	4 курс	Концепції та засоби дипломатії КНР в Латинській Америці	Скороход Ю. С.
5	Шевелева Ангеліна	4 курс	Феномен європеїзації як інструмент єдності ЄС	Опанасюк О. І.
6	Разумовська Яна	4 курс	Вступ країн Південно-Східної Європи в НАТО: особливості та перспективи	Володіна М. О.
7	Краєв Олександр	4 курс	"Врегулювання конфліктів нового типу (на прикладі Придністровського та Нагорно-Карабахського)"	Ковтун О. Ю.
8	Вартовник Іван	3 курс	Проблеми та перспективи співробітництва США-АСЕАН	Скороход Ю. С.
9	Бродяк Анастасія	3 курс	Дипломатія США в Латинській Америці за президентства Б. Обами	Опанасюк О. І.
10	Казмазовська Олена	3 курс	Дипломатія ФРН стосовно країн Вишеградської групи у 1990-х роках	Кузнецова К.І.
11	Лобань Вероніка	2 курс	Діяльність держав в межах УНАСУР	Опанасюк О. І.

**СЕКЦІЯ
«КРАЇНОЗНАВСТВО»**

Керівник секції: д.п.н., проф. Ігнат'єв П. М.

Секретар секції: асп. Пак Н. А.

Місце проведення: Ауд. 32

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Матвеева О.	аспірант	Концептуалізація постглобалізму в сучасній науці про міжнародні відносини	Дорошко М. С.
2	Пак Н.	аспірант	Міжнародна політика ЄС щодо країн Близького Сходу	Дорошко М. С.
3	Леванчук І.	аспірант	Основні напрямки стратегічних відносин Україна - США після анексії Криму	Ігнат'єв П. М.
4	Рашевська Катерина	4 курс	Сучасні позиції України в міжнародних наркопроцесах	Кривонос Р.А.
5	Колядич Карина	4 курс	Нові виклики "політики сусідства" для Республіки Індії	Черкас Б. О.
6	Сухінська Діана	4 курс	Політика історичної пам'яті в українсько-польських міждержавних відносинах	Дорошко М.С.
7	Музичук Тетяна	4 курс	Вплив безпекового фактору на розвиток відносин між країнами у Балто-Скандинавському регіоні	Волошенко І. О.
8	Синиця Анастасія	3 курс	Енергетичні проекти Російської Федерації як інструмент геополітичного впливу	Дорошко М. С.
9	Кучеренко Соломія Марта	учениця Українського Гуманітарного Ліцею	Духовна та історична спадщина Львова як невід'ємна частина європейської культури	Худобець О.А.

СЕКЦІЯ

«МІЖНАРОДНЕ ПРАВО»

Керівник секції: к.ю.н., доц. Єделєв Р. С.

Місце проведення: Ауд. 35

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Бровко Олександра	Аспірант 4 року навчання	Подолання нетарифних бар'єрів у торгівлі на прикладі Угоди про вільну торгівлю між Україною та Канадою	Буткевич О.В.
2	Мадзігон Наталія	Аспірант 2 року навчання	Сучасні виклики для міжнародного гуманітарного права	Пазюк А.В.
3	Чубінідзе Олександра	Аспірант 1 року навчання	Міжнародне кримінальне право, універсальна юрисдикція	Кориневич А. О.
4	Задрожній Олександр	Аспірант 1 року навчання	Принцип загальної спадщини людства в Договорі про космос 1967 р.	Григоров О. Н.
5	Сафаров Фарід	аспірант	Захист прав інвестора в умовах збройного конфлікту	Гнатовський М.М.
6	Климович Надія	аспірант	Розвиток інтеграційних процесів в ЄС	Білоцький С.Д.
7	Іващенко Анна	2 курс магістратури	Paris Commitments and Paris Principles on Children Associated with Armed Forces or Armed Groups in the light of the armed conflict in Eastern Ukraine	Мицик В. В.
8	Гасанханли Саміра	2 курс магістратури	Міжнародно-правові акти із захисту прав жінок та запобігання злочинам проти жінок	Буткевич О. В.
9	Потапова Емма	2 курс магістратури	Border Tax Adjustment as a response in trade to address climate changes	Скринька Д. В.
10	Данильченко Олександра	1 курс магістратури	Українсько-китайське співробітництво у сфері реалізації проектів Морського шовкового шляху	Забара І.М.
11	Михайлова Олена	1 курс магістратури	"Trade vs Environment" or The Problem of Applicability of Article XX GATT	Скринька Д.В.

12	Тутова Анна	1 курс магістратури	Regulation of subsidies in WTO	Скринька Д.В.
13	Боженко Ольга	1 курс магістратури	Conventionalization of Nuclear Weapons	Льовін А.В.
14	Дейнеко Дмитро	4 курс	Economic necessity as a Justification for Internationally wrongful conduct under Article 25 ARSIWA.	Мицик В. В.
15	Тюфанова Галина	3 курс	Мирне вирішення міжнародних спорів у класичному та сучасному міжнародному праві на прикладі міжнародного арбітражу	Кориневич А. О.
16	Журавель Анастасія	3 курс	Критерії правомірності обмеження державою права на свободу слова: практика Європейського суду з прав людини.	Забара І. М.
17	Желтуха Марія	3 курс	Право на тимчасове звільнення у практиці Міжнародного трибуналу для колишньої Югославії	Кориневич А.О.
18	Павлюк Ярослав	3 курс	Особливості констатації існування міжнародного звичаю в практиці Міжнародного Суду ООН	Тропін З. В.
19	Склярів Станіслав	3 курс	Обов'язковість міжнародного права в роботах Ганса Кельзена й Герша Лаутерпахта та їх вплив на сучасність	Кориневич А.О.
20	Подолька Тетяна	2 курс	The principle of EU law primacy and its influence on Member States and States going to integrate the Union	Зверев Є. О.
21	Чижик Олексій	2 курс	Місце судового прецедента в правових системах Англії, США та України	Лисенко О. М.
22	Мельниченко Олександр	2 курс	Правовий статус члена парламенту: порівняльний аспект	Лисенко О. М.
23	Синявський Петро	1 курс	Становлення та розвиток національної системи притулку у відповідності до міжнародних стандартів	Федорова А.Л.

СЕКЦІЯ

«МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ ПРАВО»

Керівник секції: к.ю.н., доц. Калакура В.Я.

Секретар секції: асп. Дев'яткіна М.

Місце проведення: Ауд. 34

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Лазаренко Микола	асистент кафедри МПрП	Проблемні питання колізійного регулювання захисту майнового прав іноземного інвестора в Україні	Калакура В. Я.
2	Пашинський Анатолій	Аспірант 1 року навчання	Колізійне регулювання питань власності подружжя в законодавстві України	Кисіль В. І.
3	Давидюк Христина	Аспірант 1 року навчання	"Проблеми правового регулювання сурогатного материнства в міжнародному приватному праві"	Калакура В. Я.
4	Дев'яткіна Марія	Аспірант 2 року навчання	Державні суди та міжнародний комерційний арбітраж: процесуальні форми контролю та сприяння (в контексті прийняття забезпечувальних заходів)	Цірат Г. А.
5	Лютій Василь	Аспірант	Особливості уніфікаційних процесів щодо правового регулювання нетінгу	Виговський О.І
6	Дідовець Олена	Аспірант	Умови дійсного продажу активів у проектах сек'юритизації активів	Виговський О.І
7	Перестюк Наталія	Аспірант	Правова кваліфікація і тлумачення норми права: два боки однієї медалі	Калакура В. Я.
8	Крилова Ольга	1 курс магістратур и	Technical barriers to trade: balance between standards and technical regulations.	Скринька Дмитро Васильович
9	Міліцина Катерина	1 курс магістратур и	Сучасний стан та перспективи розвитку авторського права щодо об'єктів, створених за допомогою штучного інтелекту	Новосельцев І.І.

10	Дейнеко Дмитро	4 курс	Challenges for Investment treaties occurring after the CJEU ruling in ACHMEA case (2018).	Бірюков О. М.; Григоров О. М.
11	Макаров Владислав	4 курс	Міжнародне всиновлення дітей особами, що перебувають в одностатевому шлюбі	Калакура В. Я.
12	Лебедєв Павло	3 курс	Застосування Віденської конвенції у практиці МКАС при ТПП України	Цірат Г. А.
13	Чижик Олексій	2 курс	Discrimination of foreign companies in international investment law: case study	Козьяков С. Ю.
14	Пасічник Таїсія	9 клас	Правовий контроль офшорного бізнесу	Майбогіна Н. В.

СЕКЦІЯ

«СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ»

Керівник секції: к.е.н., доц. Чугаєв О.А.

Секретар секції: асп. Ухова А.В.

Місце проведення: Ауд. 23

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Засенко Олексій	Здобувач	Адаптація інституційних інструментів електронної комерції України до структур ЄС	Шнирков О.І.
2	Ухова Анна	Аспірант 1 року навчання	Неконтрольовані міграційні процеси	Стаканов Р.Д.
3	Плющ Діана	Аспірант 1 року навчання	Ефекти впливу гібридної та торговельної війни з Росією на євроінтеграційні процеси України	Шнирков О. І.
4	Мирошниченко Анастасія	2 курс магістратур и	Створення Енергетичного союзу ЄС: перспективи для ринку газу України	Стаканов Р.Д.
5	Бабич Віталіна	4 курс	Порівняльний аспект ринків об'єктів права інтелектуальної власності Японії та України	Стаканов Р. Д.
6	Бабченко Іван	4 курс	Інвестиції в людський капітал як основний фактор забезпечення добробуту нації	Луцишин З. О.
7	Бубіс Анастасія	3 курс	Проблема Каталонії та роль ЄС в цьому питанні	Негода А. В.
8	Халавка Остап	3 курс	Вплив картелів на сучасну систему МЕВ	Шворак Л. О.
9	Муравей Олена	3 курс	Кон'юнктура світового ринку автомобілів в умовах переходу до екологічних видів енергії	Відякіна М.М.
10	Новак Олександра	3 курс	Ефективність механізму програмного фінансування фао у досягненні «нульового голоду» і сталого розвитку	Відякіна М.М.
11	Шепель Олександра	3 курс	Міграція робочої сили	Стаканов Р. Д.
12	Теренько Оксана	3 курс	Перспективи впровадження безумовного базового доходу для всіх	Стаканов Р. Д.

13	Рубан Юлія	3 курс	Регулювання діяльності агропромислових ТНК в країнах ОЕСР	Відякіна М.М.
14	Задирака Аліна	3 курс	Регулювання міграції робочої сили у Великобританії після Брексіту	Негода А.В.
15	Лесик Еліна	3 курс	Investing in Green Energy Indices: Main Points and Problems	Дзюба П.В.
16	Салюк Денис	3 курс	Податок на виведений капітал: міжнародний досвід застосування та перспективи для України	Дзюба П.В.
17	Пашина Сарія	2 курс	Глобальний фармацевтичний ринок	Дзюба П.В.
18	Будовіч Лілія	2 курс	Проблема доларизації економіки України	Дзюба П.В.
19	Люта Тетяна	2 курс	Енергетичний потенціал світової економіки та проблеми його реалізації	Гуменюк Я.М.
20	Громова Юлія	2 курс	Зовнішня торгівля Канади та її вплив на економічне зростання країни	Поліщук Л. С.
21	Пліс Микита	2 курс	Транформація ролі компаній з країн, що розвиваються на світовому ринку інжинірингових послуг	Стаканов Р. Д.
22	Балабаєва Катерина	1 курс	Вплив поведінкового ефекту на процеси ціноутворення	Відякіна М.М.

СЕКЦІЯ

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНИХ ФІНАНСІВ»

Керівник секції: к.е.н., доц. Кузнєцова Н. В.

Секретар секції: асп. Гринь О. В.

Місце проведення: Ауд. 38

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Шнепа Юлія	1 курс магістратури	Public education for children of illegal immigrants: economic aspect	Підчоса О.В.
2	Мілюкова Наталія	1 курс магістратури	Синергетичний менеджмент на українських підприємствах: проблеми і перспективи	Підчоса О.В.
3	Коновальчук Антон	1 курс магістратури	The greenhouse vegetables market in Ukraine: dynamic, prospects and foreign investment potential	Підчоса О.В.
4	Демчук Аліна	1 курс магістратури	Ринок міжнародного синдикованого кредитування	Кузнєцова Н. В.
5	Болдирева Аліна	4 курс	Міжнародний обмін податковою інформацією	Підчоса О.В.
6	Ющик Ігор	3 курс	Безготівкова економіка: зарубіжний досвід, можливості та проблеми впровадження в Україні	Циганова Н.В.
7	Орел Вікторія	3 курс	Діагностика доларизації економіки України та шляхи зниження її рівня	Циганова Н.В.
8	Гоян Арсен	3 курс	Глобальні тенденції розвитку фінтех індустрії.	Матей В. В.
9	Андрюніна Дарія	3 курс	Грошова емісія для фінансування допомоги країнам, що розвиваються	Пузанов І. І.
10	Таргонський Володимир	3 курс	Artificial Intelligence in Logistics and Supply Chain	Підчоса О. В.
11	Поліщук Катерина	3 курс	The american futures market and its perspectives.	Підчоса О.В.
12	Волинець Вікторія	3 курс	Процеси злиття та поглинання у банківському секторі	Підчоса О.В.

13	Кулинич Юлія	3 курс	Електронні платежі як фактор подальшого економічного розвитку	Підчоса О.В.
14	Новошинська Валерія	3 курс	Кредитна карта як інструмент регулювання власних фінансів	Підчоса О.В.
15	Гондар Марія	3 курс	"One Belt-One Road Concept" : New Silk Road	Підчоса О.В.
16	Сурсаєва Анна	3 курс	Smart City Initiatives	Підчоса О.В.
17	Доманіцька Мирослава	3 курс	International Patent Market: European Perspective	Підчоса О. В.
18	Новак Олександра	3 курс	U.S.neomerkantilism policy: tariffs and taxes	Пузанов І.І.
19	Татарікова Ганна	3 курс	Скасування банківської таємниці в ЄС: наслідки для України	Кузнецова Н. В.
20	Кушнір Владислав	3 курс	The European Union Financial Transaction Tax: Prospects and Challenges of Implementation	Підчоса О. В.
21	Червен Анастасія	2 курс	Найпопулярніші напрямки офшоризації українських капіталів	Підчоса О. В.
22	Штепа Анна	2 курс	Практика факторингу в Європейському Союзі	Підчоса О. В.
24	Дорошенко Катерина	2 курс	Вплив імміграції на розвиток країн Близького Сходу	Підчоса О. В.
23	Горбач Олександр	2 курс	Сучасний стан розвитку фінтех індустрії в Україні	Матей В.В.
24	Конюшенко Вероніка	2 курс	Проблеми та перспективи участі України у проєкті "Один пояс - один шлях"	Підчоса О. В.
25	Лопата Мар'яна	2 курс	Development of e-commerce in China: background and perspectives	Підчоса О. В.
26	Бокатов Микита	2 курс	Практика патентного тролінгу та заходи протидії	Підчоса О. В.
27	Гамаюн Ксенія	2 курс	Особливості залучення інвестицій до КНР у сучасних економічних умовах	Підчоса О. В.

28	Гладиш Владислав	2 курс	Developments of global mergers and acquisitions in the oil&gas industry	Підчоса О. В.
29	Кухарук Олександр	2 курс	Investment and Export Potential of Garment Industry of Ukraine	Підчоса О. В.
30	Матвієнко Марина	2 курс	Міграція та економічний розвиток: уроки Філіппін для України	Підчоса О. В.
31	Яким'як Софія-Діана	2 курс	Особливості кредитування українських проектів міжнародними організаціями	Намонюк В. Є.
32	Лесик Максим	2 курс	Блокчейн в банківській сфері	Підчоса О. В.
33	Буз Андрій	1 курс	Тенденції розвитку світового ВВП	Кузнєцова Н. В.
34	Демиденко Євгенія	1 курс	Сучасний стан розвитку міжнародного ринку золота	Кузнєцова Н. В.
35	Паляничко Артем	1 курс	Investment climate formation in Ukraine, as a prerequisite for economic development: evaluation and future prospects.	Кузнєцова Н. В.
36	Нещерет Анна	1 курс	Проблема нерівності доходів в умовах ринкової економіки та її показники	Кузнєцова Н. В.
37	Згінник Ірина	1 курс	Розвиток міжнародних лізингових операцій в Україні	Кузнєцова Н. В.
38	Даценко Анастасія	1 курс	Проблеми прямого іноземного інвестування в Україні	Кузнєцова Н. В.
39	Левіцька Катерина	1 курс	Ринок електронних грошей в Україні	Кузнєцова Н. В.
40	Магденко Валентина	1 курс	Фінансовий механізм міжнародних транспортних перевезень в Україні	Кузнєцова Н. В.
41	Матвійчук Назарій	1 курс	Будівництво гаопроводу "Північний потік 2". Вплив на фінансове становище України.	Кузнєцова Н. В.
42	Хаярова Карина	1 курс	Сучасна бюджетна політика в Україні (з можливостями урахування міжнародного досвіду)	Кузнєцова Н. В.

43	Білоган Анна	1 курс	Сучасна діяльність Європейського банку реконструкції та розвитку в Україні	Кузнєцова Н. В.
44	Севрук Таміла	1 курс	Проблема безробіття у сучасному світі	Кузнєцова Н. В.
45	Юзефчик Данило	1 курс	Вплив міграції робочої сили на платіжний баланс країни	Кузнєцова Н. В.
46	Білоган Анна	1 курс	Сучасна діяльність Європейського банку реконструкції і розвитку	Кузнєцова Н. В.
47	Пилипчук Роман	1 курс	Фінансові суперечності в концепції системи "Роттердам+"	Кузнєцова Н. В.
48	Ковальчук Олена	1 курс	Впровадження системи національних рахунків в Україні	Кузнєцова Н. В.
49	Фоміних Вікторія	1 курс	Діяльність транснаціональних банків на світовому фінансовому ринку	Кузнєцова Н. В.
50	Якубець Наталія	1 курс	Роль Міжнародного валютного фонду в економічній стабілізації України	Кузнєцова Н. В.
51	Буз Андрій	1 курс	Тенденції розвитку світового ВВП	Кузнєцова Н. В.
52	Ляшенко Володимир	1 курс	Торговельні аспекти взаємовідносин КНР та США	Кузнєцова Н. В.
53	Гордійко Катерина	1 курс	Робоча сила, як фактор визначення конкурентоспроможності країни	Кузнєцова Н. В.
54	Черних Владислав	1 курс	Міжнародний ринок криптовалют	Кузнєцова Н. В.
55	Овдієнко Марія	1 курс	Китай на міжнародному фінансовому ринку	Кузнєцова Н. В.
56	Чередниченко В.	1 курс	Аналіз структури і зовнішньої торгівлі України	Кузнєцова Н. В.

СЕКЦІЯ

“МІЖНАРОДНИЙ БІЗНЕС. ГЛОБАЛЬНА ЕКОНОМІКА МАЙБУТНЬОГО: ЦИФРОВА, КРЕАТИВНА, ІННОВАЦІЙНА ЕКОНОМІКА ВПЛИВУ ТА ШЕРИНГОВА ЕКОНОМІКА”

Керівник секції: к.е.н., доц. Хмара М. П.

Секретар секції: к.е.н., ас. Підвисоцький Я. В.

Місце проведення: Ауд. 32

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Копійка Д.	Здобувач	Концептуальні засади розвитку креативної економіки	Мазуренко В.П.
2	Бех Катерина	Аспірант	Методи аналізу уподобань споживачів в умовах глокальних ринків	Мазуренко В.П.
3	Бех Альона	1 курс магістратури	Сучасні тенденції в електронній комерції B2B	Вергун В. А.
4	Жаркова Анастасія	4 курс	Сучасні тренди інтернет-маркетингу у глобальній гіпермедійній інформаційній системі	Мазуренко В.П.
5	Онуфрієнко Єлизавета	4 курс	Науково- технологічні перспективи розвитку економіки КНР	Вергун В. А.
6	Коваленко Дарина	4 курс	CRM-системи як сучасний інструментарій маркетингу	Мазуренко В.П.
7	Паньків Діана	4 курс	ICO	Конотоп Г.О.
8	Кікешева Анна	4 курс	Цифровий бізнес; дослідження споживацького інсайту	Хмара М. П.
9	Запорожець Марина	3 курс	Сучасний розвиток креативної економіки в глобалізованому світі	Хмара М. П.
10	Михайлова Дар'я	3 курс	PR-технології як інструмент міжнародного маркетингу	Крикун В.А.
11	Микитюк Галина	3 курс	Нативна реклама як тренд медійного просування в Інтернеті	Крикун В.А.
12	Гафурова Антоніна	2 курс	Стратегії експорту в міжнародному бізнесі	Хмара М. П.

13	Ищук Євгенія	2 курс	Недоліки проведення економічних реформ, що сприяють розвитку "тіньового" сектору	Ступницький О. І.
14	Капелюшна Вікторія	2 курс	Перспективи розвитку шерінгової економіки	Хмара М. П.
15	Козакевич Євгеній	2 курс	Генеza бізнес-стратегій ринкових переваг: від технологічної інновації до інновації цінності (на прикладі «Blue Ocean Strategy»)	Ступницький О.І.
16	Маліченко Єлизавета	2 курс	Особливості організації сучасної міжнародної маркетингової діяльності	Карп В. С.
17	Суліма Володимир	2 курс	Включення країн, що розвиваються до глобальних ланцюгів доданої вартості (на прикладі Китаю)	Рубцова М. Ю.
18	Коваленко Софія	2 курс	Розвиток зовнішньоекономічних зв'язків України в азійському напрямку	Хмара М.П.
19	Тихоненко Анна	2 курс	Розвиток порівняльного менеджменту для національних та міжнародних компаній	Хмара М.П.
20	Сметана Анастасія	2 курс	Практика та перспективи використання методів Теорії обмежень на українських підприємствах	Хмара М.П.
21	Співачук Анастасія	2 курс	Міжнародна конкурентоспроможність України та шляхи її підвищення	Хмара М.П.

СЕКЦІЯ

«МІЖНАРОДНА ІНФОРМАЦІЯ ТА КОМУНІКАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ»

Керівник секції: к.п.н., доц., Фролова О. М.

Секретар секції: Сидоренко І.

Місце проведення: Ауд. 36

№	Учасник	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Матчук Яна	Аспірант	Програмно-інституціональне забезпечення засад цифрової дипломатії України	Піпченко Н.О.
2	Сидоренко Ірина	Аспірант	Концептуальні підходи до стратегічних комунікацій	Піпченко Н.О.
3	Слободяник Олена	Аспірант	Зовнішньополітичні комунікації Китаю	Рижков М.М.
4	Струнін Дмитрій	2 курс	Засоби стратегічної дезінформації при веденні інформаційно-психологічного протиборства ЗС США	Фролова О. М.
5	Овсяник Катерина	2 курс	Інформаційно-психологічні спеціальні операції російської федерації щодо негативного сприйняття української державності на сході України	Добржанська О. Л.
6	Майковська Катерина	2 курс	Японська національна ідентичність та її вплив на національний кінематограф	Добржанська О. Л.
7	Крутова Анна	2 курс	Операції впливу Російської федерації у Канаді	Рижков М.М.
8	Рудь Анастасія	2 курс	Кібертероризм -загроза міжнародній безпеці на прикладі США	Андреєва О.М.
9	Таран Дарина	2 курс	Трансформація образу мусульманина під впливом терористичної загрози	Андреєва О. М.
10	Саргізов Артур	2 курс	Брендингова стратегія бізнес-корпорацій як чинник іміджевого позиціонування США	Фролова О. М.
11	Лиштва Олександр	10 клас	Формула дискурс—річ	Худобець О. А.

СЕКЦІЯ
«МІЖНАРОДНІ МЕДІАКОМУНІКАЦІЇ ТА КОМУНІКАТИВНІ
ТЕХНОЛОГІЇ»

Керівник секції: доц. Валевська І.А.

Секретар секції: асп. Гмирянська К.О.

Місце проведення: Ауд. 37

№	19	Статус учасника	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Шевченко О.	к.п.н., доц.	Кліматична дипломатія в контексті зовнішньої політики ЄС	
2	Єрошин Андрій	здобувач	Медійні інструменти стратегічних комунікацій НАТО	Даниленко С. І.
3	Монастирук Ангеліна	здобувач	Інформаційна політика ЄС у протидії гібридним загрозам	Даниленко С. І.
4	Гмирянська Катерина	здобувач	Аналітичне прогнозування розвитку україно-російських відносин в контексті відкритого протистояння	Даниленко С. І.
5	Копійка М.	Аспірант	Культурно-інформаційні механізми молодих вчених	Даниленко С.І.
6	Шустенко С.	Аспірант	Політика Ради Європи з проблем інформаційної безпеки на континенті	Даниленко С.І.
7	Гальона Олександр	Аспірант	Центральна Азія: стратегічні питання та відповіді для України	Даниленко С. І.
8	Гринчук М.	Аспірант	Роль соціальних мереж у політичній діяльності (на прикладі президента США Дональда Трампа)	Даниленко С.І.
10	Хорольський Р.	5 кур	Комунікаційна стратегія держав ЄС як складова інформаційної політики	Романенко Ю.В.
11	Фартушна О.	3 курс	Формування суспільної думки інструментами масової комунікації(на прикладі російської ЗМІ)	Даниленко С.І.
12	Косенко Д.	3 курс	Релегійний чинник як інструмент політичного впливу	Даниленко С.І.
13	Захарець Д.	3 курс	Формування іміджу України в Німеччині та Франції	Шевченко О.В.

14	Непочатов Д.	2 курс	Особливості розвитку інформаційної економічної політики ісламських країн	Валевська І.А.
15	Бетина К.	2 курс	Побудова авторитарного суспільства інформаційної засоби	Валевська І.А.
16	Руда Є.	2 курс	Імідж України в міжнародних ЗМІ	Шевченко О.В.
17	Дубів В.	2 курс	Маніпулятивні технології в електронних кампаніях	Романенко Ю.В.
18	Василенко Я.	2 курс	Тенденції висвітлення іміджу України в англо-американських ЗМІ	Даниленко С.І.